

Allgemeine Geschäftsbedingungen bluKids-Magazin und bluKids-App

Das bluKids-Magazin und die bluKids-App sind eine Zusammenarbeit zwischen der Luzerner Kantonalbank AG und der Jaywalker GmbH, Alpenquai 4, 6005 Luzern. Die Coupons und diese Applikation werden von der Jaywalker GmbH zur Verfügung gestellt. Die Applikation dient der digitalen Nutzung der Coupons. Mit dem Login akzeptieren Sie die nachfolgenden Bedingungen.

Die Bedingungen der Luzerner Kantonalbank für den Zugriff auf digitale Kanäle samt Datenschutzerklärung finden Sie hier.

Die Bedingungen der Jaywalker GmbH betreffend die Coupons und diese App finden Sie nachfolgend:

1. Aktivierungscodes

Durch das Scannen eines einmaligen Aktivierungscodes (QR-Codes oder Textcode) in der bluKids-App können ein oder mehrere Coupons in die App übertragen werden. Ein in der App aktivierter Coupons ist für einen kurzen Zeitraum (i.d.R. 10 Minuten) gültig. Über die Abgabe eines Aktivierungscodes entscheidet die Luzerner Kantonalbank. In der Regel erfolgt dies über das bluKids-Magazin, das an ein Sparkonto blu gekoppelt ist und sich an Personen im Alter von 6 bis 11 Jahren bzw. ihre Familie richtet. Die Luzerner Kantonalbank kann die Abgabe des bluKids-Magazins bzw. eines Aktivierungscodes jederzeit verweigern.

2. Coupons verschenken

Die Nutzer der bluKids-App haben die Möglichkeit, Coupons via App an Dritte zu verschenken. Das Einlösen von Coupons durch beschenkte Dritte kann limitiert werden.

3. Nutzung von bluKids-Vorteilen

Die Nutzung von bluKids-Vorteilen erfolgt auf Risiko des Nutzers. Die Jaywalker GmbH übernimmt keine Gewähr für Inhalt oder Umfang der bluKids-Vorteile, welche von den Partnerunternehmen angeboten werden. Verweigert ein Partnerunternehmen die Gewährung eines Rabattes, hat der Nutzer kein Recht, den Rabatt bei der Jaywalker GmbH (oder Luzerner Kantonalbank) einzufordern. Sämtliche Angaben im bluKids-Magazin bzw. in der bluKids-App sind unverbindlich und ohne Gewähr.

4. Datenschutz

Diese App trackt die angegebene Handynummer sowie Daten über die Nutzung der bluKids-App. Dazu gehören Verhaltensdaten wie das Einlösen von Coupons, das Scannen bzw. die Texteingabe eines QR-Codes, das Verschenken von Coupons (inklusive Handynummer des Beschenkten) sowie die Detailansicht einzelner Coupons. Die Jaywalker GmbH verwendet hierzu das Analyse-Tool des Drittanbieters Matomo (ehemals Piwik). Durch das Login erlaubt der Nutzer der Jaywalker GmbH, diese Daten zu sammeln, zu speichern und für statistische Zwecke und die Verbesserung des Angebots auszuwerten. Sollten Sie damit nicht einverstanden sein, bitten wir Sie, diese App nicht zu verwenden.

Die Jaywalker GmbH behandelt die Personendaten streng vertraulich, gibt sie nicht ausserhalb der Jaywalker-Luzerner Kantonalbank-Beziehung weiter und macht sie anderen Dritten nicht zugänglich, es sei denn, dass dies vom geltenden Recht und namentlich von der zuständigen Strafverfolgungsbehörde gefordert wird oder zur Wahrung und Durchsetzung berechtigter Interessen der Jaywalker GmbH notwendig ist.

Für Auskunftsbegehren wenden Sie sich bitte an diese Adresse:

Jaywalker GmbH Datenschutz Alpenquai 4 6005 Luzern

5. Haftungsausschluss

Die Jaywalker GmbH (bzw. die Luzerner Kantonalbank) schliesst ausdrücklich die Haftung für Schadenersatz soweit gesetzlich zulässig aus, einschliesslich der Haftung für indirekte Schäden und Folgeschäden. Des Weiteren sind alle

F.003.L - II.2003 Seite 1 / 2



nicht ausdrücklich in den vorliegenden AGB genannten Ansprüche soweit gesetzlich zulässig ausgeschlossen. Die vorstehende Haftungsbeschränkung gilt nicht, soweit die Schadensursache auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit beruht.

6. Änderungsvorbehalt

Die Jaywalker GmbH behält sich vor, diese AGB jederzeit zu ändern. Die jeweils aktuelle Fassung ist in der App jederzeit abrufbar.

7. Salvatorische Klausel

Erweisen sich einzelne Bestimmungen dieser AGB als ungültig und damit unwirksam, bleibt die Gültigkeit oder Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen dadurch unberührt. Die ungültigen Bestimmungen sind in rechtlich zulässiger Weise so auszulegen bzw. zu ersetzen, wie es dem angestrebten wirtschaftlichen Verwendungszweck am ehesten entspricht.

8. Gerichtsstand

Ausschliesslicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten ist - vorbehältlich zwingender Gerichtsstände - Luzern, Kanton Luzern.

F.003.L - II.2003 Seite 2 / 2